
Zitting Gemeenteraad 10/06/2020
Aanwezig: J.M. Dedecker, burgemeester;

T. Dedecker, voorzitter;

H. Dierendonck, N. Lejaeghere, E. Van Muysewinkel, schepenen;

D. Gilliaert, voorzitter BCSD;

F. Annys, F. Ampe-Duron, M. Declerck, K. Claeys-Goemaere, L. Landuyt, C. Niville, 
D. De Poortere, S. Van den Bossche, A. Goethaels, L. Verstraete, H. Vanheste, R. Vangenechten, 
M. Van Boven, F. Spaey, J. Töpke, R. De Lille, M. Vermote, raadsleden;

J. Vergauwe, algemeen directeur;

Verontschuldigd: B. Vandekerckhove, B. Ryckewaert, raadsleden;

5. Reglement inzameling plastiekfolie van land- en 
tuinbouwbedrijven - goedkeuring
De gemeenteraad in openbare, gewone zitting bijeen;

Gelet dat elke milieubewuste land- en tuinbouwer de plastiekfolie, die noodzakelijk is voor de 
activiteiten in het bedrijf, apart houdt;

Gelet dat deze folies belastend zijn voor het milieu;

Overwegende dat een gezamenlijke inzameling van plastiek landbouwfolie milieuvriendelijker is daar 
de folie kan worden gerecycleerd tot nieuwe folie waardoor fors kan bespaard worden op 
grondstoffen;

Overwegende dat dergelijke inzameling een eenvoudige manier is om bij te dragen aan een duurzame 
toekomst en een gezonde leefomgeving;

Gelet op de vraag van de land- en tuinbouwraad om tijdens het voor- en najaar de plastiekfolie van de 
land- en tuinbouwbedrijven uit Middelkerke gratis in te zamelen op een centrale plaats;

Gelet op het ontwerpreglement “inzameling plastiekfolie van land- en tuinbouwbedrijven”;

Gelet dat jaarlijks voldoende budget wordt voorzien voor deze inzameling;

Gezien artikel 40§3 van het decreet over het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Beslist:
Artikel 1:
Het reglement “inzameling plastiekfolie van land- en tuinbouwbedrijven” wordt goedgekeurd volgens 
de hieronder opgenomen tekst.

Artikel 2:
Het reglement treedt in werking op 15 juni 2020.



Artikel 3:
Het reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikelen 286 en 287 van het decreet lokaal 
bestuur van 22 december 2017.

Reglement inzameling plastiekfolie van land- en tuinbouwbedrijven

Hoofdstuk 1: Algemene bepaling
Artikel 1:
De gemeente Middelkerke organiseert tijdens het voor- en najaar een inzameling van plastiekfolie van 
land- en tuinbouwers met bedrijfszetel in Middelkerke.

Artikel 2:
Deze inzameling is gratis voor land- en tuinbouwers met bedrijfszetel in Middelkerke.

Artikel 3:
De data en plaats van de inzameling wordt telkens meegedeeld via diverse kanalen zodat elke land- 
en tuinbouwer op de hoogte is van deze centrale inzameling.

Artikel 4:
De persoonsgegevens verwerkt in het kader van de inzameling van plastiekfolie van land- en 
tuinbouwbedrijven worden met zorgvuldigheid en respect voor de privacy behandeld en beveiligd. De 
gemeente Middelkerke volgt hiervoor de Algemene Verordening Gegevensbescherming (ook wel 
General Data Protection Regulation of GDPR) en de Belgische privacywet.

Concreet betekent dit onder meer dat:

 de persoonsgegevens enkel worden verzameld en verwerkt voor de doeleinden zoals vermeld 
in dit reglement en om de gevraagde informatie te verstrekken aan de land- en tuinbouwer;

 de persoonsgegevens niet worden bekend gemaakt aan derden, tenzij de gemeente 
Middelkerke toestemming heeft van de land- of tuinbouwer, derden gemachtigd zijn of de wet 
het verplicht;

 de persoonsgegevens worden bewaard zolang als nodig is om de dienstverlening of de vraag 
uit te voeren of zolang de wet het verplicht;

 de land- of tuinbouwer heeft steeds het recht om te weten welke persoonsgegevens de 
gemeente over hem verwerkt, kan hij ze laten verbeteren of wissen;

 passende veiligheidsmaatrelen worden genomen om het vertrouwelijk karakter van de 
persoonsgegevens te waarborgen en gegevens te beveiligen tegen misbruik, verlies of elke 
andere onrechtmatige verwerking van persoonsgegevens.

Hoofdstuk 2: Voorwaarden
Artikel 5:
Volgende folies komen in aanmerking voor de inzameling:

kuilfolie

rek/wikkelfolie

ontsmettingsfolie

kunstmestzakken



veevoederzakken

Artikel 6:
Volgende folies worden niet aanvaard:

noppenfolie

netten

zeilen

big bags

(nylon) touwen

autobanden

harde kunststoffen

Zwarte plastiek

Artikel 7:
De aanvaardbare folies, bedoeld in artikel 5 worden als volgt aangeboden:

borstelschoon en droog;

samengebonden met een reep folie (niet met touw of lint);

niet samengepakt in zakken;

samengebonden in hanteerbare pakketten.

Hoofdstuk 3: Controle
Artikel 8:
De folies worden geweigerd indien ze niet voldoen aan de voorwaarden bedoeld in artikels 5 en 7.

Artikel 9:
De controle tijdens de inzameling gebeurt door het gemeentepersoneel en afgevaardigden uit de land- 
en tuinbouwsector.

Hoofdstuk 4: Slotbepalingen
Artikel 10:
Bij vaststelling van onregelmatigheden wordt een verslag gemaakt dat wordt voorgelegd aan het 
college van burgemeester en schepenen, die op basis daarvan een gemotiveerde beslissing neemt 
(inclusief het gebeurlijk uitsluiten van deelname aan de collectieve inzameling of het ten individuele 
titel opheffen van de kosteloosheid van de inzameling).

Artikel 11:

Behoudens andersluidende wettelijke en decretale bepalingen beslist het college van burgemeester 
en schepenen over alle uitzonderingen en bezwaren i.v.m. de toepassing van dit reglement.

Stemming: Dit besluit werd aangenomen met eenparigheid van stemmen.

Gedaan in zitting als hoger vermeld. Namens de gemeenteraad.

Getekend op origineel door de algemeen directeur, Jurgen Vergauwe en de voorzitter, Tom Dedecker.



de algemeen directeur

Jurgen Vergauwe

de voorzitter

Tom Dedecker
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